Piiklad 21 — Prace s modulem ROLAP
Zjistéte kolik pripadit bylo v roce 2008 delsich nez horni mez, pro oddéleni 00064211.205.

Zjistéte kolik z techto pripadii skoncilo umrtim.

Postup:

AV menu prohlizeni zvolime polozku ROLAP, zvolime moznost otevieni dotazu (L),

vybereme preddefinovany dotaz Demografie, stiskneme Ok.
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AV tomto piipadé nam ve vysledné tabulce bude stacit zobrazit pocet ptipadil a zptisob

ukonceni 1é¢eni. Dimenzi Pohlavi tak pfesuneme do ¢asti Filtr, dimenzi Ukonceni do

Casti Radky a dimenzi V&k do &asti Filtr.

V dimenzi Miry zvolime pouze moznost Po¢ piipadi (volbu priim_o$ doba, ktera je

standartné zatrzena zrusime klikem mysi), stiskneme OK.
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V dimenzi Ukonceni zvolime moznost VSe (pro zobrazeni vSech pfipadi) a dale
moznosti ukonCeni 7 a 8, viz. obrazek (pro zobrazeni pouze téch pripadu, které

skoncili imrtim), stiskneme OK.
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V ¢asti Filtr dale nastavime pozadované hodnoty.

o Dimenzi Inlier nastavime parametr Dlouhy Outlier (pfipady s dobou delsi, nez

horni mez), v dimenzi Obdobi rok 2007,
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oV dimenzi Org.str vybereme oddéleni 00064211.205.
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o Vdimenzi Typ grouperu zvolime moznost AKT (aktudlni grouper) a dimenzi

Zdroj dat nastavime na moznost Zdroj P.
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Vysledna tabulka dotazu bude vypadat nasledovné:

Sloupce [x]

Miry

Radky

Ukonéeni

7

Filtr

B B DRG

B B Grouper

B | Inlier (Inlier{3/3)=Dlouhy OQutlier)

B W Obdobi (Obdobi(2/5)=2008)

B W Org str (Org_str(3/4)=0dd 00064211.205)

H | Pohlavi

B | Preklad

B W Typ groupery (Typ grouperu{2/2)=AKT)

B B Typ dhrady

B0 UKV

B W Vak

B@OZP

BmZZ

B W0 Zdro] dat (Zdroj dat{2/2)=Zdroj P)

A Po nastaveni vSech parametrt stiskneme OK.
Vysledek:
Miry
Ukonéeni | #Pod_pfipadi
Vie 34
Ukon. 7 1
Ukon. 8




